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ВСТУП

Становлення ринку праці України супроводжується змінами в соціально-економічній структурі працездатного населення та посиленням його сегментації. Кожний сегмент зайнятого й незайнятого населення відрізняється специфікою свого соціального статусу, економічною поведінкою, гарантіями зайнятості, рівнем та стабільністю доходів, конкурентоспроможністю та захищеністю ринку праці. В посиленні сегментації ринку праці на сучасному етапі беруть участь різні фактори, зокрема структурні зміни в економіці, поява альтернативних форм господарювання і власності, спад виробництва та зниження життєвих стандартів українців. Наслідком цього стало розшарування населення, загострення проблем безробіття, зубожіння певних соціальних верств.
Вивчення економічно активного населення в даний час в умовах змінення факторів його формування особливо актуально в зв’язку з тим, що населення є одночасно основою та індикатором просторових характеристик соціально-економічних процесів конкретних територій. Утворення і розвиток систем економічно активного населення в свою чергу дає інформацію про якісні характеристики всього населення.
Метою дипломної роботи є суспільно – географічна характеристика економічно активного населення України.
Задачі роботи: 1) розглянути теоретичні питання дослідження економічно активного населення; 2) охарактеризувати економічно активне населення України; 3) дати оцінку рівню економічної активності населення; 4) проаналізувати проблеми та визначити напрямки їх подолання.
Об'єктом дослідження є економічно активне населення України. Предметом дослідження роботи є сучасний стан, проблеми та перспективи економічно активного населення.
В дипломній роботі використані наступні методи дослідження: літературний, аналітичний, порівняльно-географічний, статистичний, картографічний. 
Методологічну і інформаційну основу дослідження складають роботи: Е.Б. Алаєва, О.Б. Бреєва, В.С. Васильченко, І.М. Дудника, Д.М. Стеченко, С.А. Ковальова, Н.Я. Ковальської, М.М. Паламарчук, О.М. Паламарчук, В.В. Юрченко, В.О. Романишина, А.П. Голикова, Я.Б. Олійника,  А.В. Степаненко, О.Г. Топчіева та ін.
 Дипломна робота складається з вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Перший розділ присвячений теоретичним питанням дослідження економічно активного населення. В цьому розділі розглядаються поняття, показники економічної активності населення та методичні аспекти дослідження економічно активного населення.
В другому розділі представлена загальна характеристика економічно активного населення України. Тут проаналізована динаміка, статево – вікова структура економічно активного населення, проведена оцінка рівня економічної активності, а також охарактеризовано зайняте та безробітне населення. В третьому розділі розглянуті проблеми та резерви економічно активного населення України.
Дипломна робота написана на основі вивчення різноманітних літературних джерел та статистичних даних Державного комітету статистики України. 





















ВИСНОВКИ

Економічно активне населення - частина населення, що має самостійне джерело засобів існування, зайнята діяльністю, що приносить дохід. До складу економічно активного населення (робочої сили) входять тільки ті особи, які займались економічною діяльністю, або шукали роботу і були готові приступити до неї, тобто класифікуються як “зайняті” та “безробітні” (у визначенні МОП). Відповідно до правил пріоритетності зайнятості надається перевага перед безробіттям, а безробіттю – перед відсутністю економічної активності. 
Трудові ресурси - частина населення країни, що володіє фізичним розвитком, розумовими здібностями і знаннями, необхідними для заняття суспільно-корисною працею. Вони мають важливе значення й в умовах ринкової економіки, оскільки інтегрують такі категорії, як економічно активне населення, у тому числі зайняті та безробітні особи та економічно неактивне населення в працездатному віці.
Характеризуючи динаміку чисельності економічно активного населення України в цілому можемо сказати, що вона має хвилеподібну тенденцію до зменшення, хоча в окремі періоди відбувалося коливання цього показника як в бік зменшення, так й збільшення. 
Дослідження статево - вікової структури економічно активного населення показало, що в цілому по Україні та в сільській місцевості зокрема, зростає середній вік зайнятих. Аналіз свідчить про наявність проблематичної тенденції: у сільській місцевості зменшення кількості осіб працездатного віку відбувається інтенсивніше, ніж у міських поселеннях. Визначені типи статево - вікової структури населення (у міського та сільського населення - регресивний) дають уявлення не лише про її територіальні відмінності у межах країни, а й характеризують кількісно економічно активне населення, дають можливості прогнозування його відтворення.
В цілому можна зробити такі висновки, що законодавча та виконавча влада мають якнайшвидше створити передумови розв’язання проблем зайнятості та безробіття населення, сприяти найповнішому використанню працересурсного потенціалу України. Актуальність цього посилюється в зв’язку із неминучим скороченням у найближчій перспективі чисельності населення працездатного віку та його постарінням. 
Прогнози розвитку ринку праці мають стати невід’ємною складовою всіх стратегічних документів, програм розвитку всіх без винятку галузей економіки України. Створення нових робочих місць через чітко спрямовані інвестиції має стати рушійною силою розвитку визначених галузей в регіоні. 
Пріоритети створення нових робочих місць повинні обумовлюватись основними напрямами розвитку національного та регіонального економічного комплексу, спеціалізацією окремих регіональних структур, через попит на робочу силу, розвиток ринку послуг. Реформування оплати праці має забезпечити належний рівень життя та стимулювати населення до активної поведінки на ринку праці, до ефективної трудової діяльності. 
Однією з найбільш важливих особливостей соціальної трансформації має стати принципово нове ставлення до місця людини в ринкових перетвореннях. Це стосується державного регулювання якості зайнятості яке треба спрямувати на досягнення таких параметрів ринку праці, які сприяли би економічному зростанню, ефективності та оптимальності економіки, зменшенню кількості безробітних. Для цього потрібні якісно нові підходи до процесів професійно-кваліфікаційного зростання з урахуванням здібностей, нахилів та інтересів людей відповідно до потреб ринкових перетворень.
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